
CÂMARA MUNICIPAL DE FLORESTÓPOLIS 

ESTADO DO PARANÁ 

46 

 

 

ATA da 15ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná. 

Ao 1º dia do mês de junho do ano de 2026, às 19h00, em conformidade com a Lei 

Orgânica do Município e o Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniu-se a Câmara 

Municipal de Florestópolis, Estado do Paraná, sob a Presidência do Vereador Denys 

Teixeira Saul. Na ocasião, constatou-se a presença dos seguintes Vereadores: Ayrton 

Capassi, Diogo Kleiton da Silva, Guilherme da Fonseca Braz, Nelson Gonçalves 

Correia, Silvio Jorge Oliveira, Valdete José de Souza e Valmir Cláudio Rodrigues. 

Registrou-se a ausência do Vereador Marinho Novais Luz Neto, por motivo de 

viagem a Curitiba. Havendo quórum regimental, o Senhor Presidente declarou aberta 

a Sessão. Os trabalhos foram iniciados com a leitura de uma passagem bíblica, 

realizada pelo Vereador Valmir Cláudio Rodrigues. Na sequência, o Senhor 

Presidente solicitou ao Assessor Parlamentar, Valnês Cardoso Mariano, que 

disponibilizasse aos Edis cópias da ATA da sessão anterior, dispensando a leitura da 

mesma. Logo em seguida, solicitou ao 1º Secretário, Vereador Ayrton Capassi, que 

procedesse com a leitura das matérias constantes no Expediente do Dia: Convite: 

Escola Social Clélia Merloni, convite para participação no Festival Folclórico “No 

Compasso do Coração, Alegria do Encontro”, a realizar-se no dia 07 de junho de 2026, 

nas dependências da Escola Social Clélia Merloni. Expedientes do Legislativo: 

Indicação nº 79/2026, de autoria do Vereador Denys Teixeira Saul – Súmula: Solicita 

ao Poder Executivo a realização da Campanha do Agasalho no Município, com a 

disponibilização de pontos de coleta nas repartições públicas municipais para 

arrecadação de roupas, agasalhos, cobertores e demais itens destinados às famílias em 

situação de vulnerabilidade social. Proposições do Legislativo: Projeto de Lei 

Legislativo nº 09/2026, de autoria do Vereador Denys Teixeira Saul – Súmula: Institui 

o “Mês Junho Violeta” no Município de Florestópolis, para a conscientização, o 

enfrentamento e a prevenção da violência contra a pessoa idosa, e dá outras 

providências. Proposições do Executivo: Mensagem de Veto Integral ao Projeto de Lei 

Legislativo nº 03/2026, que institui o Relatório Mensal Simplificado de Obras e 

Serviços Públicos no Município de Florestópolis. Mensagem de Veto Integral ao 

Projeto de Lei Legislativo nº 04/2026, que institui o Banco Municipal de Ideias da 

População no Município de Florestópolis. Projeto de Lei Complementar nº 03/2026 – 

Súmula: Trata de medidas relacionadas à “Taxa de Conservação de Estradas”. Projeto 

de Lei Complementar nº 04/2026 – Súmula: Trata de medidas relacionadas à “Taxa de 

Abate” e altera o Código Tributário do Município de Florestópolis. Após a leitura, as 
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matérias foram encaminhadas às respectivas Comissões Permanentes para análise e 

emissão de pareceres. PALAVRA LIVRE: Ninguém fazendo uso da palavra, passou-se 

à Ordem do Dia: Em apreciação, a Ata da sessão anterior foi colocada em votação, 

sendo aprovada por unanimidade. Em cumprimento ao Artigo 143, § 5º, Artigo 165, § 

3º, e Artigos 185 e 187, todos do Regimento Interno desta Casa de Leis, foi colocado 

em única discussão e votação secreta o Projeto de Decreto Legislativo nº 01/2026, 

de autoria da Comissão de Finanças e Orçamento, que trata do julgamento da prestação 

de contas do Executivo Municipal relativas ao exercício financeiro de 2024. Após a 

leitura da matéria pelo 1º Secretário e estando todos os nobres Edis devidamente 

esclarecidos acerca da proposição, o Senhor Presidente nomeou os Vereadores 

Guilherme da Fonseca Braz e Valmir Cláudio Rodrigues para atuarem como 

escrutinadores, os quais, juntamente com a Presidência, procederam à conferência da 

urna e autenticação das cédulas de votação. Na sequência, foi realizada a votação por 

escrutínio secreto, sendo os Vereadores chamados nominalmente pelo Presidente na 

seguinte ordem: VALDETE JOSÉ DE SOUZA, SILVIO JORGE DE OLIVEIRA, 

AYRTON CAPASSI, VALMIR CLÁUDIO RODRIGUES, DIOGO KLEITON DA 

SILVA, GUILHERME DA FONSECA BRAZ, NELSON GONÇALVES CORREIA 

e o presidente DENYS TEIXEIRA SAUL. Encerrada a votação, os escrutinadores 

procederam à apuração dos votos, obtendo-se o seguinte resultado: 07 (sete) votos 

favoráveis e 01 (um) voto em branco. Diante do resultado e em conformidade com o 

disposto no Artigo 159, inciso X, do Regimento Interno, o Projeto de Decreto 

Legislativo nº 01/2026 foi APROVADO, declarando o Senhor Presidente 

APROVADAS pela Câmara Municipal as Contas do Executivo Municipal relativas ao 

exercício financeiro de 2024. Explicações Pessoais: Não havendo oradores inscritos e 

nada mais a se tratar, o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos e declarou 

encerrada a sessão, da qual se lavrou a presente ATA, que, será submetida à apreciação 

dos nobres Vereadores e, não havendo retificação, será aprovada e assinada. Para 

constar, VALNÊS CARDOSO MARIANO, Assinado no Original, assessor parlamentar, 

a digitou e subscreveu. 
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